

KILBEGGAN WHISKY 40% 1L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky



Výrobce	Cooley Distillery
Kód produktu	1012220
EAN	5099357003623

Kilbeggan Irish Whiskey

Kilbeggan® Irish Whiskey smíchaná z nejlepších obilných a sladových whiskey nabízí jemnou, sladkou chuť a příjemný sladový závěr. Tato teple jantarová whiskey voní po citrusech, medu a sladkých oříšcích a obilí. Na patře je lehká a hladká s nádechem medu, sladu, dubu, hrušek a koření. Zrozená v nejstarší licencované irské palírně, whiskey Kilbeggan® se destiluje ve 180 let starém kotlíkovém destilačním přístroji (nejstarším v celém Irsku) a zraje nejméně tři roky a jeden den v sudech po bourbonu. Každý doušek zakončuje dlouhotrvající a hřejivá chuť s tóny květinového medu, koření, dubu a rašeliny. Vychutnejte si tuto whiskey čistou, na ledu či v koktejlech, jako je třeba Kilbeggan Irish Storm, který nabízí nové podání oblíbené klasiky kombinací se zázvorovým pivem a citrónem. Objevte Kilbeggan, jemnou a pravou chuť irské whiskey, o níž stojí za to se podělit, od nejstarší a nejoceňovanější irské palírny, která svou whiskey vyrábí tradičním irským způsobem.

Dostupnost na hlavním skladě:

3,00 ks

KILBEGGAN WHISKY 40% 1L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky

Popis

Kilbeggan Irish Whiskey

Kilbeggan® Irish Whiskey smíchaná z nejlepších obilných a sladových whiskey nabízí jemnou, sladkou chuť a příjemný sladový závěr. Tato teple jantarová whiskey voní po citrusech, medu a sladkých oříchách a obilí. Na patře je lehká a hladká s nádechem medu, sladu, dubu, hrušek a koření. Zrozená v nejstarší licencované irské palírně, whiskey Kilbeggan® se destiluje ve 180 let starém kotlíkovém destilačním přístroji (nejstarším v celém Irsku) a zraje nejméně tři roky a jeden den v sudech po bourbonu. Každý doušek zakončuje dlouhotrvající a hřejivá chuť s tóny květinového medu, koření, dubu a rašeliny. Vychutnejte si tuto whiskey čistou, na ledu či v koktejlech, jako je třeba Kilbeggan Irish Storm, který nabízí nové podání oblíbené klasiky kombinací se zázvorovým pivem a citrónem. Objevte Kilbeggan, jemnou a pravou chuť irské whiskey, o níž stojí za to se podělit, od nejstarší a nejocetňovanější irské palírny, která svou whiskey vyrábí tradičním irským způsobem.

Parametry

Země původu

Irsko